



文登交警雨天执勤护学保畅通

4月23日,文登区持续的降雨天气,导致道路湿滑,为了保障辖区师生安全上下学,威海市公安局交警支队七大队提前做好部署,在重点时段、重点路段增派了

警力,并在辖区各个中小学门口开展“护卫行动”,提醒接送孩子的家长注意减速慢行,畅通周边道路行车秩序,预防和减少事故的发生。

由于学校周边交通情况复杂,机动车与电动车、自行车混杂拥堵,道路交通压力大,尤其降雨天气,来学校接送孩子的车辆骤增,为保证学校周围道路畅通,23

日下午,七大队民警提早在学生放学前到辖区305省道宋村中学门口红绿灯处疏导交通,冒雨对过往车辆进行疏导,及时提醒过往车辆减速慢行、注意避让学生,

指挥学生们安全有序离校,全力防止因超速行驶和雨天路滑所引发的交通事故,最大限度确保恶劣天气下道路交通安全、畅通、有序。
(张鸾 董向阳)

车辆雨天受困 交警救助暖心

4月23日,文登区持续降雨,造成路面湿滑。为最大限度保障道路安全畅通,威海市公安局交警支队七大队持续加强路面巡逻管控,发现并消除安全隐患,警示并提醒驾驶员稳驾慢行,严防交通事故。

4月23日上午,七大队民警在辖区204省道巡逻时,在董家店岗发现一辆面包车停在道路中间,也没有开任何警示灯,存在着极大交通安全隐患。民警见状立即上前询问,得知该车在行驶过程中突然发生故障无法正常行驶,且因车辆启动不了,被迫停留在

原地。因雨天路面湿滑,能见度低,为了保障路面安全,两名民警冒着大雨合力将面包车推至路边安全地带,并帮忙打开双闪警示灯提醒过往车辆,预防发生事故,做好措施确保路面畅通。

随后,民警巡逻至张家产镇

军营村路段又发现一辆黑色轿车也因故障停在路中,民警又冒雨将车推至路边并快速进行紧急救助,解除道路安全隐患,并再三叮嘱驾驶员:雨天行车前一定要提前做好车辆检查,排除隐患。

(张鸾 刘宇飞)



工伤认定申请之前的医疗费用,由谁来支付?

2019年4月5日,林先生因工作原因到外地出差,在现场调研过程中不小心扭伤脚,自己坚持完成工作并于5月6日返回单位,前后治疗费用在五千元左右,想着自己也是因工负伤,打算把治疗费用报销一下,就告知单位自己受伤的情况。随后,该单位向区社保中心提出了工伤认定申请,区社保中心受理该业务,并作出了《认定工伤决定书》,但是,没有为其报销医疗费用,林先生表示

非常不理解,既然都作出认定工伤决定,为什么不能报销医疗费用?

文登区社保中心工作人员回复:根据《工伤保险条例》第十七条规定:职工发生事故伤害或按照职业病防治法规定被诊断、鉴定为职业病,所在单位应当自事故伤害发生之日或者被诊断、鉴定为职业病之日起30日内,向统筹地区社会保险行政部门提出工伤认定申请。遇有特殊情况,经报

社会保险行政部门同意,申请时限可以适当延长。

用人单位未在本条第一款规定的时限内提交工伤认定申请,在此期间发生符合本条例规定的工伤待遇等有关费用由该用人单位负担。

结合林先生的实际情况,该单位为林先生做出工伤认定申请时,已经超过30天,所以,之前的医疗费用应该由其所在单位支付。
(曲玉亮)

中医治疗化顽疾 患者感恩送锦旗

近日,文登区环山社区卫生服务中心中医科收到患者送来的一面锦旗,感谢医生通过中医治疗为她化解了困扰多年的顽疾。

“中医太神奇了”,谈起自己被治疗的过程,患者荣女士感慨不已,她患慢性支气管炎多年,经常咳嗽、咳痰、憋喘,影响睡眠,吃过很多药,看过不少医生,但治疗效果却并不理想,一次偶然的机

会她的朋友向她推荐了文登区环山社区卫生服务中心中医科的医生,荣阿姨表示自己之前并没有尝试过中医,当时只是抱着试试看的态度找到了这位医生,没想到经过2-3天的内服中药,外用针灸、热敏灸治疗,荣阿姨的症状得到了改善,坚持治疗2周后,咳嗽、咳痰、憋喘的症状也消失了。如今恢复了健康的荣女士为中心送来了锦旗,还推荐了身边的很多亲戚朋友来治疗,成了中医科

的“活广告”。

文登区环山社区卫生服务中心始终把作风大改进作为工作的重中之重,不断提高医疗质量和服务质量,中心美誉度和群众满意度持续提升。今后,环山社区卫生服务中心将继续秉承“传承中医文化,弘扬国粹精髓,全心全意为人民健康服务的理念”,用真心为患者服务,用仁德医术赢得患者的信任。
(吴晨瑜)

文登区龙山社区卫生服务中心“全民艾灸”进机关

为进一步推广中医药文化知识,提高广大居民对中医药的认知,4月23日下午,文登区龙山社区卫生服务中心借文登区中医药“五进”工作机会,走进龙山街道办事处,开展“全民艾灸”宣讲及艾灸体验活动。

现场,中医科王士东向机关干部详细讲解了中医艾灸的作用机理、操作方法和适应症,为大家

介绍了艾灸对调理健康的重要意义。同时,向大家着重介绍了适合艾灸养生保健的穴位与怎样准确的寻找穴位,并仔细询问了体验者的身体状况,针对每个人的不同的健康问题提出合适的艾灸取穴建议。并为在场的机关干部进行了艾灸体验工作,同时做了详细的艾灸技术指导,获得机关干部的一致好评。

本次活动向机关干部普及了中医艾灸文化知识,使机关干部对中医药文化有了更深入的了解,营造了“学中医,信中医,用中医,懂中医,爱中医”的浓厚氛围。引导广大机关干部树立全民艾灸治未病理念,达到以点带面,为后期“五进”工作的开展提供了信心支持,也为“全民艾灸”工作的全面推广提供了坚实保障。
(王士东)

文登区泽库镇卫生院防溺水急救演练进校园

随着夏季的到来,溺水事故成了学校和家庭最需要防范的安全事故。因此,防止溺水教育刻不容缓,为有效预防溺水事故发生,培养师生掌握正确的自救要领及突发事件应急能力,最大限度地保护师生人身生命安全。文登区泽库镇卫生院组织临床医生、健康教育专干进入泽库镇辖区内外

学进行“夏季防溺水急救演练”相关知识演练和讲座进校园活动。

医务人员用通俗易懂的语言,向师生们详细讲解了防溺水知识和溺水时的抢救方法及步骤,深入浅出的对心肺复苏的流程、步骤及操作要点等内容做了耐心细致的讲解。并邀请师生代表现场进行操作实践,手把手指

导他们掌握操作要领和规范,使他们对心肺复苏术的全程操作有了更加深刻的理解和体验。

通过急救培训,让学生充分认识到防溺水知识和掌握自救互救知识的重要性,进一步了解现场救护的常识和基本操作技能,提高自救能力的同时也获得了救助他人的能力。
(王新红)

打击欺诈骗保 维护基金安全

为宣传解读医疗保障基金监管法律法规与政策规定,强化医务人员和参保人员法治意识,营造大家关注并自觉维护医疗保障基金安全的良好氛围。近日,文登区天福社区卫生服务中心积极开展医保基金监管集中宣传月活动。

医保基金是人民群众的“救命钱”。活动期间,天福社区卫生服务中心专门召开了医保基金监管集中宣传月活动专题会议;并组织医务人员到辖区居民小区进

行《医疗保障基金使用监督管理条例》专题讲座,并对大家提出的医保门诊统筹、异地就医报账等相关问题进行了耐心解答。

医务人员还到辖区居民小区人流密集处宣讲《医疗保障基金使用监督管理条例》内容,向过往群众发放宣传手册,面对面解答医保政策问题。此外,天福社区卫生服务中心还通过微信公众号、电子显示屏和张贴海报等多种形式大力宣传医疗保障基金使用监督管理条例,进一步引导群众正

确认识和主动参与医保基金监督工作,坚决打击欺诈骗保行为,营造“人人知法、人人守法”的法治医保氛围。

本次活动共接受咨询近200余人次,免费发放宣传资料200余份,天福社区卫生服务中心将以此次宣传月活动为契机,不断拓宽宣传渠道,丰富宣传手段,广泛深入地宣传医保政策法规,积极营造全院上下齐抓共管的良好氛围,坚决维护好医保基金安全,保障人民群众切身利益。
(赵照)

文登交警走进校园说安全

4月15日是国家安全日。为进一步提升学生国家安全意识,积极营造时刻不忘国家安全的良好氛围,文登二中党总支举行“国家安全 从我做起”讲座,威海市公安局交警支队七大队民警到校为孩子们讲解安全知识。

民警结合视频时详细地向同学们介绍了各种可能会危及生命安全的交通行为,并提醒学生在骑车、走路、坐车等场合如何注意安全,保护好自己。最后,交警呼吁广大同学在日常出行时能够自觉规范自身的交通行为,文明参与交通,树立良好自我保护意识,提升出行安全系数。

此次交通安全讲座,加深了学生对交通安全知识的认识,提高了学生的交通安全意识和自我防护意识,进一步促使同学们自觉遵守交通安全法律法规,真正做到“国家安全,从我做起”。
(侯小玉)

全民艾灸“治未病”

为传播中医药文化,倡导群众树立中医药“治未病”理念,让中医药发展成果逐步惠及全民,4月24日下午,文登区侯家镇卫生院走进侯家镇人民政府,举行中医药“五进”——全民艾灸进机关活动。

医生对全民艾灸活动的意义、适应症,以及全镇艾灸活动开展计划和情况做了详细介绍,倡导机关干部树立中医药“治未病”理念,并现场示范了艾灸盒的使用方式,强调了注意事项、禁忌症等。

通过中医药“五进”活动,传播中医文化,普及中医药知识,营造“学中医,信中医,用中医,懂中医,爱中医”的浓厚氛围,提高健康素养水平,引导广大机关干部了解掌握中医药治未病和养生保健,树立全民艾灸治未病理念,达到以点带面,带动全民的推广方式。

为有效推进全民艾灸工作,侯家镇卫生院计划响应号召,依托“国医堂”“中医馆”村卫生室,老年活动中心等场所,建立艾灸体验服务场所。组建以家庭医生、乡村医生为主体,医院全体工作人员为补充,机关干部、村“两委”成员、中医爱好者等志愿者参与的艾灸推广团队,大力开展艾灸推广工作。
(王鹏超)

临时救助解急难

为了及时解决困难群众临时性生活困难,文登区财政局着力健全完善临时救助政策机制,加大财政支持力度,切实兜牢民生底线。1-3月份,共计拨付临时救助金50余万元,对158户因意外事故、突发疾病等原因造成家庭生活困难的救助对象给予“雪中送炭”,真正解决好城乡困难群众突发性、紧迫性、临时性生活困难,有效保障了困难群众的基本生活。
(于金光)

“艾灸体验礼包”免费发放

为充分发挥中医药特色优势,保障群众身体健康,文登区宋村中心卫生院结合基本公共卫生查体工作,大力推广艾灸技术,为辖区部分居民免费发放“艾灸体验礼包”,提供免费艾灸体验服务,让广大群众感受中医药防病治病的独特优势和作用。

医院以家庭医生团队为推广主力,借助家庭医生签约服务、老年人健康体检工作同步开展免费艾灸体验服务。在发放“艾灸体验礼包”的同时,医务人员还耐心细致地指导群众正确的使用方法,使他们快速上手,同时向他们介绍艾灸疗法适用于哪些疾病的治疗,让群众切实体验到艾灸技术简便易行、适应症广、疗效显著、无副作用、成本低廉等优点。

在推广艾灸技术的同时,医护人员还向居民宣教中医药养生保健基本知识和各种居家艾灸小技巧,真正让“艾灸走出专业领域,走向平常百姓家”。

通过免费艾灸体验和技术推广,使辖区群众切身感受到中医药传统文化的魅力,真正树立起中医治未病的理念,增强了居民中医防病治病的意识。
(杨卫)

文登区天福社区卫生服务中心 全力迎接国家卫生城市复审

为把党史学习教育的各项目标任务切实转化为共同认识和坚定行动,努力做到学党史、悟思想、办实事、开新局,切实做好迎接国家卫生城市复审工作,文登区天福社区卫生服务中心按照上级要求,扎实开展爱国卫生运动,全力迎接国家卫生城市复审。

4月19日上午,文登区天福社区卫生服务中心召开全体中层干部会议,对迎检工作进行动员部署,明确了国家卫生城市复审工作的重点及具体实施要求,并成立卫生城复审工作小组,进一步细化任务分工,夯实工作责任,扎实做好各项迎审准备工作。

4月19日下午,医院卫生城复审工作小组对医院环境卫生,包括餐厅、鼠饵站以及垃圾桶周围等卫生死角进行了全面排查,对发现的问题及时进行整改,确保复审工作顺利通过。

此外,还充分利用微信公众号、报纸、电子屏、横幅等多种形式大力宣传卫生城市复审工作,充分调动医院干部职工的积极性、主动性,提高知晓率和参与率,形成人人皆知、全民参与的浓厚氛围。
(赵照)